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Agli Amministratori del programma

MSDN' Academic Alliance

Oggetto:Richiesta di adesione al Progetto MSDN Accademic Alliance STUDENTE
Il sottoscritto       allievo della classe        sezione       dell’ ISIS J.M. Keynes di Gazzada Schianno, con la presente chiede di poter ottenere a  fini didattici, il software Microsoft® installabile sul proprio computer, come previsto dal programma MSDNAA sottoscritto da codesto Istituto. 

A tal fine, dichiara: 

· di aver preso visione, di accettare integralmente e sottoscrivere il contratto di utilizzo allegato alla presente 

· di aver preso visione e di accettare le condizioni d'uso del software secondo i termini previsti dalla MSDNAA License Amendment, dalla MSDN End User License Agreement  (EULA) e dal MSDNAA Student Use Agreement. 
Dichiara inoltre di essere consapevole che: 

· ogni responsabilità relativa all'uso illegittimo del software richiesto è a proprio carico e  che ogni responsabilità dell' ISIS J.M. Keynes  termina con la consegna del software, 

· potrà richiedere o scaricare (download) soltanto una copia per ciascun software disponibile, 

· l’uso del software è strettamente personale e legato all’iscrizione dello stesso all’ ISIS J.M. Keynes e pertanto non è autorizzato a copiare o a prestare le copie su CD/DVD del software ricevuto a nessuno.
· il software ricevuto può essere installato su un solo computer personale e, se dotato di serial number, è soggetto alle normali procedure di attivazione previste per la versione commerciale dello stesso software Microsoft®. 

Per quanto sopra 

· fornisce un valido indirizzo e-mail  
· si impegna a rispettare tutte le regole di utilizzo della sottoscrizione MSDNAA, delle procedure di distribuzione stabilite dagli amministratori e ogni altra norma prevista dal Regolamento dell' ISIS J.M. Keynes di Gazzada Schianno. 
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       Firma di un genitore  
(per gli studenti minorenni) 
CONTRATTO DI UTILIZZO PER GLI STUDENTI

In quanto iscritta al programma MSDN@ Academic Alliance (MSDN ACADEMIC ALLIANCE), l’ ISIS J.M. Keynes di Gazzada Schianno  frequentata dallo Studente, è autorizzata a fornire a quest'ultimo il software da installare per uso privato. Lo Studente accetta le condizioni di utilizzo di MSDN ACADEMIC ALLIANCE indicate di seguito, MSDN End-User License Agreement (EULA), MSDN ACADEMIC ALLIANCE License Amendment, nonché tutte le altre condizioni stabilite dalla scuola. 

L'amministratore del programma MSDN ACADEMIC ALLIANCE registrerà i dati sull'uso del software da parte dello Studente, li fornirà su richiesta a Microsoft@ in forma aggregata e verificherà l'idoneità al programma degli utenti, inclusi gli studenti e il personale docente e tecnico. 

L'installazione, la copia e gli altri usi del software implicano l'accettazione dello Studente dei termini del Contratto di licenza EULA e di License Amendment. Non installare, copiare o usare il software se non si intende accettare tali termini. 

Linee guida per l'installazione 

· Lo Studente deve essere allievo dell' ISIS J.M. Keynes di Gazzada Schianno  ed iscritto al triennio di informatica o triennio Mercurio per risultare idoneo a installare il software sul proprio computer. 

· La scuola può fornire l'accesso a un server interno per il download o concedere allo Studente una copia del software da installare sul computer dello Studente. 

· Per alcuni prodotti, viene fornita la Product Key necessaria all'installazione. La Product Key è strettamente personale e per nessun motivo cedibile a terzi. 

 Regole per l'utilizzo 

· Lo Studente non può distribuire a terzi copie del software ottenuto o scaricato. Gli altri studenti abilitati possono ottenere i l software secondo le modalità stabilite dagli amministratori del programma MSDN ACADEMIC ALLIANCE. 

· Lo Studente può utilizzare il software per attività senza scopo di lucro, incluse le attività educative, di ricerca e/o di progettazione e di sviluppo e per la verifica di progetti assegnati in classe, test o progetti personali. Lo Studente non  può utilizzare il software MSDN ACADEMIC ALLIANCE per lo sviluppo di software a scopo di lucro. 

· Se lo studente interrompe la frequenza dei corsi presso la scuola iscritta, non può più ricevere il software MSDN ACADEMIC ALLIANCE. Tuttavia, può continuare a usare i prodotti precedentemente installati sul proprio computer, purché si attenga alle regole d'utilizzo stabilite dal programma MSDN ACADEMIC ALLIANCE. 

· In caso di violazione dei termini del Contratto di  licenza MSDN EULA, the MSDN ACADEMIC ALLIANCE License Amendment, gl i amministratori del  programma richiederanno l'autorizzazione alla rimozione del software dal computer dello Studente. 

Sottoscrizione del contratto 

Con la sottoscrizione di questo documento, lo Studente accetta di essere vincolato ai termini del Contratto di licenza per l'utente finale, di MSDN ACADEMIC ALLIANCE License Amendment, del Contratto di utilizzo per gli studenti e delle normative della scuola sull'uso del software. 
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